

未来五年,你有什么心愿?希望镇上能建停车场、工资赶上房价再成个家、孩子可以就近入学上个好学校、努力实现买车买房,迎接自己30岁、宝宝在这越来越美的城市健康快乐成长……他们小小的目标是不是戳中了你的心?”“星”愿征集第二天,现代快报又收到了好多漂流瓶,万千心愿汇成一句话:小家更幸福,大家更繁荣。

8月31日,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行在南京启动喜迎十九大·大型全媒体行动,邀请7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照,一起祝福大江苏!

现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹 王益



“星”愿征集火热进行,他们的小小目标是不是戳中了你的心?“新江苏人”老高说:走过很多城市,唯有江苏最叫人迷恋



网友的“星”愿朴实动人

“星”愿1 主人公:老高

来苏州才学会骑车等经济状况好一点,还想学开车

“我是哪里人?新苏州人呀!”来苏21年,老高已经从苏州女婿,彻底变成了一个江苏人,去年,他把户口从老家陕西迁到了江苏苏州。

他说,走过很多城市,看过很多风景,只有江苏最叫人迷恋。

这个来自西北的汉子今年46岁,在江苏待了21年后,说话已经几乎是苏州口音了。

对于苏州的变化,自然也是一看看在眼里,记在心里。“1995年我来到苏州,那个年代老家的经济比不上这里,大山里没有公路,我连自行车都不会

骑,是来了苏州才学会的。”

他很有感触地说,他在苏州遇到了如今的妻子,结婚后住在苏州乡下的一个小镇。“苏州是水乡,到处都是河,当年船还在作为交通工具使用。我还记得结婚前我们去买家具,就是摇着船去的。”

后来很快地,柏油路通到了这个小乡村的门口,他学会了骑自行车,没多久代步工具又变成了摩托车。“现在左邻右舍都开起了汽车,交通更加四通八达了。”老高说,等以后他们家经济状况好一点,他也要去学开车。

收获无数温暖教育女儿以后一定要回报社会

老高说,除了经济发展迅速,更让他觉得苏州好的,是当地人感到温暖的政策福利。

“我们家经济条件不是很好,我爱人腿脚有残疾,没有工作和收入。无论是政府、社区还是妇联,都给了我们很多帮助。”老高说,当地妇联每年都会给他们家很多补助。

女儿出生后,从她小学三年级开始,每年还能拿到一笔助学金。两年前考上了大学,就在他们为学费发愁的时候,苏州开展了一项助学活动,一下子给了他们5000多元的助学金。

“我特别感动的是,他们一连帮助我们三年。下半年女儿升大三,前几天还拿到了一笔助学

金。”他说,除了金钱上的帮扶,这么多年来一直惦记、想着他们,这份心意更加难得。

老高还说,他的岳母今年80多岁了,每周都有穿着红马甲的志愿者,来家里给老人洗头,或者打扫卫生。

“虽然都是小事,但就是让我觉得很温暖。”

老高说,孩子可以尽情学习、老人可以安心养老,苏州这座城市给了他巨大的归属感,他再也不想离开了。

“我想用我的余生,尽自己所能来回馈。我也一直教育我的孩子,要节约和感恩,等她毕业工作了,也要用自己的力量来回馈社会。”

“星”愿2 主人公:周女士

有了宝宝,想在南京看着孩子成长

周女士来了不想走的城市,叫南京。她来自安徽合肥,在南京工作生活了11年,今年生下了小宝宝,还想着孩子在南京长大。“我家和南京离的很近,长江大桥、梧桐树、中山陵,对南京很有好感。后来在这里工作,工作单位和生活环境都不错,就留了下来。”

明信片上,她拍摄的是赛虹桥立交,从她工作单位的窗口俯瞰下去,立交桥蜿蜒盘踞,上面车水马龙,灯光熠熠,远处的明城墙庄严沉默。再过几年孩子要上学了,周女士希望教育资源可以更加公平、均衡地分布,让更多的家长可以不用为学区房操心。

“星”愿3 主人公:小潘

想在无锡安家,把父母也接来

小潘是山东人,来江苏12年了,现在住在无锡。前两天下班后,他在梅村附近跑步锻炼,跑着跑着却迷路了。不过当他看到眼前,是万家灯火,映照着一片波光,瞬间就镇定下来。

“江苏现在发展得太好了,”在拍下眼前的景象后,他看到了现代快报的“星”愿征集活动,“真的是有感而发,顺手就写下了这句祝福。”在明信片

上,他写道:2017,我希望自己工作能取得好成绩,2018努力实现买车买房,迎接自己30岁。

他告诉现代快报记者,现在自己有一个小心愿:在无锡买房成家,再把老家的父母也接过来一起生活。他希望,自己扎根的这座城市——无锡,生态绿化可以发展得更好,房价再“美好”一点,变得越来越宜居。

“星”愿4 主人公:徐先生

回乡创业一年多,土路也变样了

碧蓝的天空,平整的柏油马路,路两旁生长着大树……徐先生在送外卖途中经过淮安市盱眙县马坝镇文明东路时,随手一拍就生成了一张明信片。“回乡创业一年多,以前英才小学门口的土路也浇上沥青了”,他写下这句话。

2007年,他离开家乡去无

锡读书,后来又辗转其他城市学手艺。2016年,他下定决心回家乡开了日料店,自己制作,自己外送,在小镇上已小有名气。

未来五年,从小的方面来说,他希望镇中心能配建停车场,方便停车;从大的层面来说,他希望家乡能凭借交通优势,发展越来越好。

参与方式

线上线下晒“星”愿 赢取iPhone 8

喜迎十九大·大型全媒体在全省13市线上线下同步启动。

线上,你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、微信等平台参与进来,上传一张家乡最靓的照片,书写对未来5年的祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。同时,在全省13市的地标场所,还将设置13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的祝福,投递造型为本市版图轮廓的“星”愿箱。

写下你的心愿和祝福,9月30日前,我们将每天抽取5位参与者,各赠送价值200元的礼品;每周还将抽取5位参与者,各赠送价值500元的礼品。最棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。(活动解释权归现代快报所有)

9月1日、2日的幸运儿已经出炉,请关注“现代快报”官方微信,关注后点击“有福利”中的“星”愿,查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

9月2日中奖名单:

小饭团妈咪 133****8890
慎独 135****6737
大进 183****5599
张欣怡 185****0452
陈建春137****7655



扫码参与活动